

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Iroda
Szentes, Kossuth tér 6. Pf.: 58.

U-23438/2016.

Témafelelős: Agócs Lászlóné

Tárgy: Központi Orvosi Ügyelet helyzete

Mell.: 5 db

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
S z é k h e l y é n

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzatok lakosságuk egészségügyi alapellátását – a Magyarországi helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésében foglaltak alapján – kötelező feladatként biztosítják. Ennek szerves részét képezi a lakosság sürgősségi betegellátása, amely a felnőtt és gyermekorvosi alapellátási ügyelet (kijáró és ambuláns) ellátására terjed ki.

Közel húsz éve jól működik a helyi mentőállomáson az orvosi ügyelet kisebb nagyobb szerkezeti változásokkal.

2004-ben a kistérségek megalakulásával az uniós munkarend bevezetésével az orvosok kötelező rendelkezésre állási idején /07.00-15.00 óra/ felül a betegek ellátása a mentőhöz került Szentesen és a községekben is. Ekkor belügyminisztériumi forrásból a korszerű Európai Unió szabályoknak megfelelően átalakításra került a mentőállomás közel 10 millió forintból, ebből a támogatásból műszerek beszerzésére és egy Suzuki Vitara beszerzésére is sor kerülhetett /7 millió forint/. 2015-ben az OMSZ pályázati forrásból korszerűsítette a fűtésrendszert, a nyílászárókat kicserélte és kifestette a helyiségeket. 2006. tavaszától jól működött a kistérségi ügyeleti rendszer, panasz nem volt a betegellátással kapcsolatosan.

A felnőtt ügyelet munkarendje:

Hétköznap: 15.00-07.00, hétvégén és ünnepnapon: 07.00-07.00

A gyermek ügyelet munkarendje:

Hétköznap: 15.00-17.00, hétvégén és ünnepnapon: 09.00-11.00 a fennmaradó ügyeleti időben a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István Kórház Gyermekosztálya látja el a kis betegeket.

2007. januárjától Fábiansebestyén kilépett az ügyeletből és egyedül szervezte meg a község betegeinek az ellátását.

A Szentes Kistérség Többcélú Társulása megszűnése után 2013. januártól a Városi Intézmények Gazdasági Irodája kapott megbízást a Képviselő-testülettől az ügyelet működtetésére. Ehhez a környező települések Fábiansebestyén kivételével megállapodást is kötöttek.

2015. januárjától Eperjes Község kilépett a rendszerből és Fábiansebestyénnel alakítottak ki közös ellátórendszert.

2015. őszén Árpádhalom Község az orosházi orvosi ügyelethez csatlakozott.

2016. szeptemberében Nagymágocs Nagyközség úgy határozott, hogy 2017. január 1-jével kilép a szentesi ügyeletből és az orosházi ügyelet látja el betegeit.

A Szociális Bizottság évek óta rendszeresen vizsgálta az Országos Mentőszolgálattal közösen működtetett ügyeleti rendszert. A Bizottság 2016. júniusi ülésén olyan határozatot hozott, hogy felül kell vizsgálni a jelenlegi ügyeleti rendszert. Ennek keretében az ügyeletben részt vevő orvosok javaslatát figyelembe véve javaslatot kell tenni arra, hogy a városban hol lenne megoldható az ügyeleti ellátás megszervezése a Mentőállomáson kívül.

Az ügyelet helyének megváltoztatása az ott dolgozó orvosok véleménye szerint nem lenne praktikus. Volt aki megfogalmazta, hogy a mentőktől történő áthelyezés esetén nem kíván tovább részt venni az ügyeletben. Jelenleg a felnőtt háziorvosok közül Dr. Domokos L. Sára (Szegvár), Dr. Poszert József (Nagymágocs) és Dr. Oláh Kálmán (Derekegyház) ügyel. Dr. Bod Margit Zsuzsanna gyermekorvos a felnőttorvosi ügyeletben is vállal munkát.

A Műszaki Irodával közösen több épületet vizsgáltunk meg az orvosi ügyelet helyének kiválasztása miatt. Az erről szóló felmérést az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.

A Szentesi Központi Orvosi Ügyelet Szentés, Szegvár, Derekegyház, Nagytőke lakosságát is ellátja, ezért a változás és annak következményei őket is érintik.

A Bizottsági határozat összehasonlító elemzést kér az OMSZ által ellátott ügyeletről, valamint arról, hogyha az önkormányzat működtetné az ügyeleti ellátást milyen többlet költségeket jelentenének azok az önkormányzat felé.

A községek kiválása és az ügyeleti szolgálatot teljesítő orvosok, egészségügyi személyzet órabér emelési igénye (2. számú melléklet 2016.06.21-én kelt levél) újabb terhet jelentett az önkormányzatok részére.

2016. július 1-jétől megemelkedett az orvosok óradíja, amely nem érintette a kórházi gyermekorvosok, az asszisztensek és a gépkocsivezetők bérét. Továbbra is szeretnénk a gyermekek orvosi ellátását külön szervezni, mert a szolgáltatás színvonalából nem kívánunk csökkenteni.

A Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete által számított költségvetés tervezet (3. számú melléklet a/b/c/d) a dologi kiadások lehetséges, illetve a különböző óradíjjal számított bérköltségeit mutatja.

A dologi kiadások elemzése kapcsán - mivel más adat nem áll rendelkezésünkre csak az OMSZ éves beszámolója -, ezért a jövőben csak azokkal tudunk kalkulálni.

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 2016. évi településenkénti finanszírozását a 4. számú melléklet tartalmazza. Ebből kitűnik, hogy ha minél több község lép ki az ügyeleti rendszerből, az annál nagyobb anyagi terhet jelent a városra.

Jelenleg a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István Kórház - Országos Mentőszolgálat és Szentés Város között közös diszpécserszolgálat működtetésére együttműködési megállapodás van érvényben, ami 10 %-os bevételi forrást jelent, ennek megszüntetésével a plusz forrás is elveszik.

A központi orvosi ügyelet 2015. évben összesen 6048 fő beteg ambuláns ellátását (4018 fő felnőtt, 2030 fő gyermek), 1243 beteg lakáson történő ellátását teljesítette.

Továbbra is az tapasztalható, hogy jelentős betegszám növekedés észlelhető az ügyeleti ellátásban, egyrészt nincsenek tisztában a házi orvosok elérhetőségével, másrészt azt remélik, hogy itt gyorsabban sorra kerülhetnek. Sok esetben azért az ügyeleti ellátást veszik igénybe receptíratásra is, hogy a munkahelyükről ne hiányozzanak.

2016. júniusában egyeztetés történt a környező települések polgármesterei, az OMSZ és az orvosok között, akkor fizetésemelés követte a tárgyalást. Az értekezleten Dr. Zentay Attila az OMSZ Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet főorvosa jelezte, hogy orvoshiány van és találnunk kellene valamilyen megoldást erre a problémára. Kérte, hogy jó lenne, ha a körzetekben dolgozó orvosok is jelen lennének az ügyeleti ellátásban akár minimális óraszámban is. A fentiek alapján megállapítható, hogy a feladatellátás folyamatossága biztosított volt, az ügyeleti ellátásra azóta sem érkezett hivatalunkhoz panasz.

Az Országos Mentőszolgálat és a Városi Intézmények Gazdasági Irodája között, Szentes Központi Orvosi ügyeleti feladatainak ellátására 2013. december 5-én megkötött, 2015. október 19-én módosított együttműködési szerződést az alapszerződés 16. pontja alapján 90 napos felmondási idővel az Országos Mentőszolgálat 2016. október 6-án érkezett levelében felmondta, a térségben fennálló megoldatlan orvosi humánerőforrással indokolva (5.számú melléklet).

A Képviselő-testület feladata jelenleg, hogy elhatározza, hogy a továbbiakban milyen formában kívánja biztosítani az ügyeleti ellátást.

A jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével, ha külső szolgáltatóval kívánja a feladatot ellátni, akkor közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, viszont az eljárás lezárásáig is köteles az ügyeleti ellátást biztosítani.

Erre két megoldás lehetséges, az egyik, hogy az Országos Mentőszolgálattal szerződést köt a közbeszerzési eljárás lefolytatásáig, ami azt jelenti, hogy a továbbiakban is az eddigiek szerint biztosítja az ügyeleti ellátást oly módon, hogy a házi orvosok is részt vállalnak a feladatban, másik lehetőség, hogy nyílt pályázattal szerződést köt az önkormányzat külső szolgáltatóval ugyancsak a közbeszerzés lezárásáig, legfeljebb 1 évre.

Ebben az esetben azonban az ügyeleti telephelyet is biztosítani kell az Önkormányzatnak, amelyre a Műszaki Iroda felmérése alapján három lehetséges megoldás van – Vásárhelyi út 30., Klauzál utca 6. emeleti rész, volt Bocskai utcai Óvoda -, de a mellékletben szereplő előzetes felmérések alapján mindhárom telephely kialakítására több tízmillió forint szükséges. A legolcsóbb megoldásnak látszik, hogy továbbra is a Mentőállomás épületében együttműködési megállapodás keretében kerül biztosításra az ügyelet.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását:

...../2016. (X. .)

Tárgy: Központi Orvosi Ügyelet helyzete

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Központi Orvosi Ügyelet helyzetéről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület tudomásul vette, hogy az Országos Mentőszolgálat felmondta a Központi Orvosi Ügyelet ellátására megkötött szerződést.
2. A Képviselő-testület az ügyeleti ellátásban részt vevő települések határozatainak figyelembe vételével az orvosi ügyeletre nyílt közbeszerzési eljárás kiírását határozza meg, a közbeszerzés anyagi terheit közösen lakosságszám függvényében viselik.
3. A közbeszerzési pályázat elkészítésével megbízza a Szentes Városi Szolgáltató Kft-t, és felkéri, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság bevonásával a közbeszerzési pályázatot készítse el.

4/A A közbeszerzési eljárás lefolytatásáig a Képviselő-testület megbízza a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezetét, hogy az Országos Mentőszolgálattal az ügyelet biztosítására kössön közreműködői megállapodást legfeljebb egy év időtartamra.

4/B A közbeszerzési eljárás lefolytatásáig a Képviselő-testület nyílt pályázattal szerződést köt külső szolgáltatóval a közbeszerzés lezárásáig, de legfeljebb egy év időtartamra. A pályázat elkészítésével megbízza az Egészségügyi és Szociális Bizottságot.

5. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az ügyeleti rendelő kialakításának várható költségei az 1.számú melléklet szerint a következők. A Képviselő-testület a pályázatok kiírásánál a Központi Orvosi Ügyelet helyét

- a) a Szentes, Klauzál utca 6. sz. alatti rendelő átalakításával (kb. minimum 41 mFt),
- b) a Szentes, Vásárhelyi út 30. sz. alatti Egészségházban lévő üres épületrész átalakításával (kb. minimum 12 mFt),
- c) a Szentes, Bocskai utcai Óvoda megüresedett épületének átalakításával (kb. minimum 29 mFt),
- d) az Országos Mentőszolgálattal kötött bérleti megállapodás alapján továbbra is a Mentőállomás épületében (beruházási költség nincs, várható bérleti díj 800 eFt/ év) kívánja megoldani.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Szentes Város Polgármestere
2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
3. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke
4. Szentes Városi Szolgáltató Kft. Szentes, Vásárhelyi út 12.
5. Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete Szentes, Vásárhelyi út 12.
6. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda
7. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Iroda
8. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Iroda

Szentes, 2016. október 13.



Dr. Sztantics Csaba
jegyző felhatalmazásával

Lencséné Szalontai Mária

Lencséné Szalontai Mária
irodavezető
Szociális Iroda

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
Műszaki Iroda

cím: 6600 Szentés, Kossuth tér 6.

telefon: 63/510-354

Ügyiratszám: U-17969/2016

Témafelelős: Bayer Károly

Tárgy: Felnőtt,- és gyermekorvosi ügyeletes rendelők új helyének kialakítása

Szentés Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentés Város Önkormányzata Szociális Bizottsága az 58/2016. (VI. 21.) Szoc.számú határozatában felkérte a Műszaki Irodát, hogy az ügyeleti ellátásban részt vevő orvosok javaslatának figyelembe vételével tegyen javaslatot arra, hogy van-e olyan helyisége az önkormányzatnak, ahol tudja biztosítani az orvosi ügyeletet.

Az időközben megváltozott körülmények miatt (az együttműködési megállapodás felmondása az OMSZ részéről) azt idézte elő, hogy a témával a Képviselő-testületnek is foglalkoznia kell.

Álláspontunk szerint az orvosi ügyelet helyszínének kiválasztásakor az alábbi szempontokra szükséges figyelemmel lenni:

- Megüresedett, funkció nélküli önkormányzati tulajdonú ingatlan
- Városközponthoz és Autóbusz állomáshoz közeli elhelyezkedés
- Egyszerű személygépjárműves és gyalogos megközelíthetőség
- Közvetlen környezetben biztosítható parkolási lehetőség a betegek részére
- Jogszabályban előírt helyiségek kialakításához minimálisan szükséges alapterület rendelkezésre állása
- Kialakítható,- vagy biztosítható gépjárműtároló az ügyeletes orvosi gépjármű részére

Ezen szempontok figyelembe vételével a Sima Ferenc utcai Mentőállomás területén működő ügyeletes orvosi rendelők áthelyezésére és új helyen történő működtetésére három megüresedett önkormányzati tulajdonú ingatlan tehető alkalmassá:

- A Klauzál utcai orvosi rendelőépület emeletén megüresedett épületrész
- A Vásárhelyi út 30. számú egészségházban megüresedett gyógyszerári épületrész
(a rendelkezésre álló alapterület miatt csak a felnőttorvosi ügyelet részére alkalmas az épületrész, a gyermekorvosi ügyelet helyét az épülettömbben üzemelő meglévő gyermekorvosi rendelőben lehetne biztosítani külön megállapodás alapján)
- A Bocskai utcai óvoda megüresedett épülete teljes felújítást követően, vagy annak elbontása után új épület építése

Az ügyeletes rendelők kialakításának feltételei:

1. Vonatkozó jogszabály: 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szerint:

Személyi feltételek:

- 1+1 szakorvos
- 1+1 szakdolgozó (ápoló)
- 1 gépkocsivezető

Tárgyi feltételek (helyiségek):

Általános feltételek a Rendelő kialakítására vonatkozóan

- Vizsgálóhelyiség
- Személyzeti öltöző nemenként vizesblokkal
- Személyzeti WC
- Váróhelyiség
- Nemenkénti beteg WC
- Tárolók (takarítóeszköz, hulladék, veszélyes hulladék)

Speciális feltételek:

- Akadálymentesített WC (elérhető közelségben)
- Személyzeti pihenő (orvosi, ápolói, gépkocsivezetői)
- Fektető (megfigyelő) 2 ágy befogadására

Egyéb tervezhető funkciók:

- Teakonyha

2. Vonatkozó jogszabály: 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet az országos településrendezési és építési követelményekről

Építészeti feltételek (helyiségméretek és funkcionális helyiségkapcsolatok)

Fő-funkcionális helyiségek

- alapterület (minimum 15 lm³/fő és minimum 2,5 m belmagasság figyelembevételével)

Kiegészítő helyiségek

- alapterület (a funkcionális használhatóság és a minimálisan beépítendő berendezési tárgyak száma alapján WC, mosdó, tusoló, akadálymentesített WC, szükséges közlekedők vagy folyosók)

Az ügyeletes rendelők kialakításához szükséges elvégzendő feladatok és kalkulálható becsült kivitelezési költségek:**-A Klauzál utcai orvosi rendelőépület emeletén megüresedett épületrész esetében**

Hasznos alapterület kb. 180 m². Az épületrészben két felnőttorvosi körzeti rendelő működött. A személyzeti kiszolgáló helyiségek közös használatúak és egyneműek (női). A betegvárók közös használatúak, kétnemű WC csoporttal. Az épületrész műszaki állapota korszerűtlen, elavult, teljeskörű belső (építészeti,- épületgépészeti,- épületvillamosági szakipari) és részleges külső (homlokzati nyílászárók korszerűsítése) felújításra, és az új funkcionális használatnak megfelelő részleges alaprajzi átalakításra szorul. Akadálymentesített WC a szomszédos emeleti épületrészben üzemelő felnőttorvosi rendelőben kiépített, az emelet korlátlifttel akadálymentesen megközelíthető, azonban mindkettő használata az üzemelő orvosi rendelő várójának megnyitását teszi szükségessé.

A beteg gyerekek,- vagy felnőttek és kísérőik, illetve mozgásukban korlátozott betegek,- vagy kísérőik használatára, vagy a betegek emeletről történő lejuttatására új akadálymentesített felvonó létesítése szükséges. Amennyiben nem megoldható az üzemelő orvosi rendelőben kialakított mozgáskorlátozott WC nyitva tartása az ügyeleti időben, úgy annak kialakításáról is gondoskodni kell az ügyelet kialakításával egyidejűleg.

Az ügyeletes orvosi gépjármű részére zárt tároló kialakítására-építésére az épület környezetében nincs mód, erre a célra a lakótelep egy szomszédos épülete földszintjén magántulajdonban lévő garázshelyiség megvásárlása/bérlése szükséges.

Kalkulálható költségek:

- teljes-körű belső szakipari felújítás (180m ² 110 eFt/m ²)	19.800 eFt
- részleges külső felújítás (homl. nyílászárók 50m ² 65 eFt/m ²)	3.250 eFt
- akadály-mentesített WC kialakítása (1 egység)	950 eFt
- akadálymentesített felvonó létesítése (kétszintes vb. aknával)	14.000 eFt
- garázshelyiség megvásárlása (1 állásos szgk. tároló)	2.800 eFt

Becsült kivitelezési költségek összesen: bruttó 40.800 eFt

-A Vásárhelyi út 30. számú egészségházban megüresedett gyógyszerértári épületrész
(a rendelkezésre álló alapterület miatt csak a felnőttorvosi ügyelet részére alkalmas az épületrész, a gyermekorvosi ügyelet helyét az épülettömbben üzemelő meglévő gyermekorvosi rendelőben lehetne biztosítani külön megállapodás alapján)

Hasznos alapterület kb. 120 m². A földszintes új épület utcafronti részében egy jelenleg hasznosítatlan, üresen álló, gyógyszerár céljára épült épületrész található. Az abban lévő helyiségek (officina, raktár, pihenő, labor, öltöző tusolóhelyiséggel, teakonyha és mosogató, valamint néhány kisebb alapterületű kiszolgáló helyiség) a funkcióik alapján szinte változtatás nélkül alkalmasak lehetnének a tervezett új funkció betöltésére, ha nem lenne szükség nemenkénti személyzeti,- és beteg WC, valamint a meglévónél több pihenőhelyiség és egy legalább kétágyas fektető helyiség kialakítására, illetve nem lenne túl sok jelenleg a belső terű, természetes megvilágítással és szellőzéssel nem rendelkező helyiségek száma. Ezen okok miatt azonban szükséges a jelenleg meglévő „üzemviteli rész” alaprajzi átalakítása és az egyterű „officina” alapterületi megosztása, a homlokzati falak megbontásával új ablakok beépítése, továbbá elkerülhetetlen a kiépített épületgépészeti,- és épületvillamossági szakipari belső hálózatok átalakítása is. A berendezési-felszerelési tárgyak nagy része óvatos bontást követően újra beépíthető. Akadálymentesített WC az orvosi rendelők épületrészében eleve közös használat céljából kiépített. Az épület földszintes, rámpákkal akadálymentesített. Az ügyeletes orvosi gépjármű részére zárt tároló kialakítására-építésére az ingatlan területén van hely, akár mobilgarázs telepítése, akár egyszerű kivitelezésű épített garázs formájában.

Kalkulálható költségek:

- közel teljes-körű belső szakipari átalakítás (120m ² 75 eFt/m ²)	9.000 eFt
- új ablakok (homlokzati fal megbontásával 10m ² 75 eFt/m ²)	750 eFt
- garázs kialakítása épületbővítéssel (1beállós szgk. tároló)	2.500 eFt

Becsült kivitelezési költségek összesen: bruttó 12.250 eFt

Amennyiben a részletes tervezési munkák során az derül ki, hogy a rendelkezésre álló földszinti épületrész alapterülete kevés, vagy a gyermekorvosi rendelő ügyelet céljára történő hasznosítása mégsem lesz megoldható, az épületrész tetőterének beépítésével a szükséges alapterület biztosítható.

E célból kalkulálható plusz költségek:

- tetőtér beépítése hőszigeteléssel, lépcső építéssel, épületgépészettel	bruttó 10 000 eFt
--	-------------------

-A Bocskai utcai óvoda megüresedett épületének felújítása, átalakítása

Hasznos alapterület kb. 210 m². A saját udvarral rendelkező földszintes épületben előzőleg óvoda működött, egy L alakú oldalfolyosóra láncszerűen felfűzött iroda, két foglalkoztató, öltöző, tálalókonyha, és WC csoport helyiségekkel a főépületben, és egy viszonylag nagy alapterületű tárolóval a melléképületben. A szigetetlen vályogépület műszaki állapota rendkívül elavult, hosszabb távra történő berendezkedés esetén teljes körű (építőmesteri,- építészeti,- épületgépészeti,- épületvillamossági szakipari) felújításra, korszerűsítésre, és az új funkcionális használatnak megfelelő részleges alaprajzi átalakításra szorul. A bejárat kis rámpával akadály-mentesíthető, viszont akadálymentesített WC nincs. Az ügyeletes orvosi gépjármű részére zárt tároló rendelkezésre áll, a melléképület kismértékű átalakításával.

Kalkulálható költségek:

- teljes-körű épület-felújítás részl. átalakítás (210 m ² 135 eFt/m ²)	28.350 eFt
- akadály-mentesített WC kialakítása (1 egység)	950 eFt

Becsült kivitelezési költségek összesen: bruttó 29.300 eFt

-A Bocskai utcai óvoda megüresedett épületének helyén új orvosi ügyeleti épület építése

Kalkulálható költségek:

- bontás, törmelék-elhelyezés, tereprendezés	2.000 eFt
- új épület komplett kivitelezése (200 m ² 250 eFt/m ²)	50.000 eFt

Becsült kivitelezési költségek összesen: bruttó 52.000 eFt

Bármelyik változat választása esetén számolni kell engedélyes és kiviteli tervek, szakági tervek készítésének költségével, ami kb. **2.000 - 4.000 eFt tervezői díjat** jelent.

A központi orvosi ügyelet áthelyezésekor számolni kell a megvalósításhoz szükséges tervezési, engedélyezési és **kivitelezési idősükséglettel**, amivel az alábbiak szerint lehet kalkulálni:

- tervezés időtartama a megbízási szerződés létrejöttétől számítva	1 hónap
- engedélyeztetés időtartama a jogerős engedély megszerzéséig	2,5 hónap
- kivitelezés pályáztatásának időtartama	2 hónap
- kivitelezés időtartama	4-8 hónap
- használatba vételi eljárás időtartama	2,5 hónap
Összesen:	12-16 hónap

Szentes, 2016. október 13.



Dr. Sztantics Csaba jegyző
megbízásával:

Czirok Jánosné sk.
irodavezető

Orvosi ügyelet költségvetése 2017. év (Jelenlegi árakon Nagymágocs nélkül)

Munkanapokra fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradij	Napok száma	Ft-ban
					Összeg
felnőtt orvos	15-7 óráig	16	2500	253	10 120 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	2500	253	1 265 000
gyermekorvos kórház	17-07 óráig	14	500	253	1 771 000
asszisztens	15-7 óráig	16	1000	253	4 048 000
gépkocsivezető	15-7 óráig	16	1000	253	4 048 000
					21 252 000

Ünnepnapra fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradij	Napok száma	Összeg
felnőtt orvos	0-24 óráig	24	2750	8	528 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	2750	8	44 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	600	8	105 600
asszisztens	0-24 óráig	24	1100	8	211 200
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	1100	8	211 200
					1 100 000

Hétfégre fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradij	Napok száma	Összeg
felnőtt orvos	0-24 óráig	24	2750	104	6 864 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	2750	104	572 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	600	104	1 372 800
asszisztens	0-24 óráig	24	1100	104	2 745 600
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	1100	104	2 745 600
					14 300 000

Működtetési kiadások:

Várható rezi költségek 2017 évben	2 000 000
takarítás költsége (munkabér, tisztítószer)	800 000
irányító (vezető) munkabére 130 x 12 = 1560	1 560 000
munkabér közterhei	421 200
gépköcsi üzemelésével kapcsolatos kiadások (üzemanyag, javítás, biztosítás, egyéb)	850 000
Telefon, internet költség	300 000
Informatikai kiadások (program, festék, papír)	350 000
Gyógyszerek, egészségügyi anyagok költsége	900 000
Egyéb költségek (szemétszállítás, veszélyes anyagok elszállítása, egyéb besz.)	750 000
Felelősségbiztosítás díja	80 000
Működési kiadások összesen:	8 011 200

Költségek összesítése

Munkanap (fenti táblázat)	21 252 000
Ünnepnap (fenti táblázat)	1 100 000
Hétfégre (fenti táblázat)	14 300 000
Működési kiadások	8 011 200
Kiadás összesen	44 663 200

Bevételek:

Országos Egészségbiztosítási Pénztártól 2017- ben 2016.évi létszám szerint várható OEP finanszírozás 12 hó x 2742 e Ft = 32904 e Ft (Nagymágocs nélkül)	32 904 000
---	-------------------

Társulásban résztvevők által fizetendő összeg (lakosság arányosan) **11 759 200 Ft**

Önkormányzat	2017-ban ellátandó lakos (fő)		
Szegvár	4511	337,7	1 523 365 Ft
Derekegyház	1572	337,7	530 864 Ft
Nagytóke	445	337,7	150 277 Ft
Szentes	<u>28298</u>	337,7	9 556 235 Ft
Összesen	34826		11 760 740 Ft

I lakosra jutó díj 11759200/34826= 337,7 Ft/év

Orvosi ügyelet költségvetése 2017. év (Emelt áron Nagymágocs nélkül)
Intézetünk kezelésében mentő nélkül

1. Változat

Munkanapokra fizetett díj

					Ft-ban
Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradíj	Napok száma	Összeg
felelős orvos	15-7 óráig	16	3000	253	12 144 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	3000	253	1 518 000
gyermekorvos kórház	17-07 óráig	14	600	253	2 125 200
asszisztens	15-7 óráig	16	1500	253	6 072 000
gépkocsivezető	15-7 óráig	16	1500	253	6 072 000
					27 931 200

Ünnepnapra fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradíj	Napok száma	Összeg
felelős orvos	0-24 óráig	24	5000	8	960 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	5000	8	80 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	800	8	140 800
asszisztens	0-24 óráig	24	2500	8	480 000
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	2500	8	480 000
					2 140 800

Hétfőre fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradíj	Napok száma	Összeg
felelős orvos	0-24 óráig	24	4000	104	9 984 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	4000	104	832 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	700	104	1 601 600
asszisztens	0-24 óráig	24	2000	104	4 992 000
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	2000	104	4 992 000
					22 401 600

Működési kiadások:

Várható rezszi költségek 2017 évben	2 000 000
takarítás költsége (munkabér, tisztítószer)	800 000
irányító (vezető) munkabére 130 x 12 = 1560	1 560 000
munkabér közterhei	421 200
gépkocsi üzemelésével kapcsolatos kiadások (üzemanyag, javítás, biztosítás, egyéb)	850 000
Telefon, internet költség	300 000
Informatikai kiadások (program, festék, papír)	350 000
Gyógyszerek, egészségügyi anyagok költsége	900 000
Egyéb költségek (szemétszállítás, veszélyes anyagok elszállítása, egyéb besz.)	750 000
Felelősségbiztosítás díja	80 000
Működési kiadások összesen:	8 011 200

Költségek összesítése

Munkanap (fenti táblázat)	27 931 200
Ünnepnap (fenti táblázat)	2 140 800
Hétfőre (fenti táblázat)	22 401 600
Működési kiadásai	8 011 200
Kiadás összesen	60 484 800

Bevételek:

Országos Egészségbiztosítási Pénztártól 2017- ben	
2016. évi létszám szerint várható OEP finanszírozás 12 hó x 2742 e Ft = 32904 e Ft (Nagymágocs nélkül)	32 904 000

Társulásban résztvevők által fizetendő összeg (lakosság arányosan) **27 580 800 Ft**

Önkormányzat	2017-ban ellátandó lakos (fő)		
Szegvár	4511	792	3 572 712 Ft
Derekegyház	1572	792	1 245 024 Ft
Nagytőke	445	792	352 440 Ft
Szentes	<u>28298</u>	792	<u>22 412 016 Ft</u>
Összesen	34826		27 582 192 Ft

I lakosra jutó díj $27580800/34826 = 792$ Ft/év

Orvosi ügyelet költségvetése 2017. év (Emelt áron Nagymágocs nélkül)

Intézetünk kezelésében mentő nélkül

2. Változat

Munkanapokra fizetett díj

					Ft-ban
Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradíj	Napok száma	Összeg
felnőtt orvos	15-7 óráig	16	3500	253	14 168 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	3500	253	1 771 000
gyermekorvos kórház	17-07 óráig	14	650	253	2 302 300
asszistens	15-7 óráig	16	1200	253	4 857 600
gépkocsivezető	15-7 óráig	16	1200	253	4 857 600
					27 956 500

Ünnepnapra fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradíj	Napok száma	Összeg
felnőtt orvos	0-24 óráig	24	5000	8	960 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	5000	8	80 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	1000	8	176 000
asszistens	0-24 óráig	24	2000	8	384 000
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	2000	8	384 000
					1 984 000

Hétvégre fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradíj	Napok száma	Összeg
felnőtt orvos	0-24 óráig	24	4000	104	9 984 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	4000	104	832 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	800	104	1 830 400
asszistens	0-24 óráig	24	1500	104	3 744 000
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	1500	104	3 744 000
					20 134 400

Működtetési kiadások:

Várható rezszi költségek 2017 évben	2 000 000
takarítás költsége (munkabér, tisztítószer)	800 000
irányító (vezető) munkabére 130 x 12 = 1560	1 560 000
munkabér közterhei	421 200
gépkocsi üzemelésével kapcsolatos kiadások (üzemanyag, javítás, biztosítás, egyéb)	850 000
Telefon, internet költség	300 000
Informatikai kiadások (program, festék, papír)	350 000
Gyógyszerek, egészségügyi anyagok költsége	900 000
Egyéb költségek (szemétszállítás, veszélyes anyagok elszállítása, egyéb besz.)	750 000
Felelősségbiztosítás díja	80 000
Működési kiadások összesen:	8 011 200

Költségek összesítése

Munkanap (fenti táblázat)	27 956 500
Ünnepnap (fenti táblázat)	1 984 000
Hétvégre (fenti táblázat)	20 134 400
Működtetés kiadásai	8 011 200
Kiadás összesen	58 086 100

Bevételek:

Országos Egészségbiztosítási Pénztártól 2017- ben	
2016.évi létszám szerint várható OEP finanszírozás 12 hó x 2742 e Ft = 32904 e Ft (Nagymágocs nélkül)	32 904 000

Társulásban résztvevők által fizetendő összeg (lakosság arányosan) **25 182 100 Ft**

Önkormányzat	2017-ban ellátandó lakos (fő)		
Szegvár	4511	723,08	3 261 814 Ft
Derekegyház	1572	723,08	1 136 682 Ft
Nagytóke	445	723,08	321 771 Ft
Szentes	28298	723,08	20 461 718 Ft
Összesen	34826		25 181 984 Ft

I lakosra jutó díj 25182100/34826= 723.08

Orvosi ügyelet költségvetése 2017. év (Emelt áron 3 Nagymágocs nélkül)

3. Változat

Munkanapokra fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradij	Napok száma	Ft-ban
					Összeg
 felnőtt orvos	15-7 óráig	16	2750	253	11 132 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	2750	253	1 391 500
gyermekorvos kórház	17-07 óráig	14	650	253	2 302 300
asszisztens	15-7 óráig	16	1200	253	4 857 600
gépkocsivezető	15-7 óráig	16	1200	253	4 857 600
					24 541 000

Ünnepnapra fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradij	Napok száma	Összeg
 felnőtt orvos	0-24 óráig	24	4500	8	864 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	4500	8	72 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	1000	8	176 000
asszisztens	0-24 óráig	24	2000	8	384 000
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	2000	8	384 000
					1 880 000

Hétféjére fizetett díj

Megnevezés	időszak	Teljesített	Óradij	Napok száma	Összeg
 felnőtt orvos	0-24 óráig	24	3500	104	8 736 000
gyermekorvos	15-17 óráig	2	3500	104	728 000
gyermekorvos kórház	17-15 óráig	22	850	104	1 944 800
asszisztens	0-24 óráig	24	1500	104	3 744 000
gépkocsivezető	0-24 óráig	24	1500	104	3 744 000
					18 896 800

Működtetési kiadások:

Várható rezszi költségek 2017 évben	2 000 000
takarítás költsége (munkabér, tisztítószer)	800 000
irányító (vezető) munkabére 130 x 12 = 1560	1 560 000
munkabér közterhei	421 200
gépkocsi üzemelésével kapcsolatos kiadások (üzemanyag, javítás, biztosítás, egyéb)	850 000
Telefon, internet költség	300 000
Informatikai kiadások (program, festék, papír)	350 000
Gyógyszerek, egészségügyi anyagok költsége	900 000
Egyéb költségek (szemétszállítás, veszélyes anyagok elszállítása, egyéb besz.)	750 000
Felelősségbiztosítás díja	80 000
Működtetési kiadások összesen:	8 011 200

Költségek összesítése

Munkanap (fenti táblázat)	24 541 000
Ünnepnap (fenti táblázat)	1 880 000
Hétféjére (fenti táblázat)	18 896 800
Működtetési kiadások	8 011 200
Kiadás összesen	53 329 000

Bevételek:

Országos Egészségbiztosítási Pénztártól 2017- ben	
2016. évi létszám szerint várható OEP finanszírozás 12 hó x 2742 e Ft = 32904 e Ft (Nagymágocs nélkül)	32 904 000

Társulásban résztvevők által fizetendő összeg (lakosság arányosan) **20 425 000 Ft**

Önkormányzat	2017-ban ellátandó lakos (fő)		
Szegvár	4511	586,5	2 645 702 Ft
Derekegyház	1572	586,5	921 978 Ft
Nagytöke	445	586,5	260 993 Ft
Szentes	28298	586,5	16 596 777 Ft
Összesen	34826		20 425 449 Ft

1 lakosra jutó díj 20425000/34826= 586,5

Háziorvosi ügyelet finanszírozása településenként
2016. évi OEP)

Ellátott település		Ellátandó lakos (fő)	Havi kapott támogatás (Ft-ban)	Éves támogatás (Ft-ban)
közig.kód	Megnevezés			
17233	Nagymágocs	3 048	304 678	3 656 136
32489	Szegvár	4 511	450 920	5 411 040
7834	Derekegyház	1 572	194 111	2 329 332
29179	Nagytóke	445	54 949	659 388
14456	Szentes	28 298	2 341 806	28 101 672
	Összesen	37 874	3 346 464	40 157 568

2017 évi terv Nagymágocs nélkül
Közös diszpécser szolgálat nélkül

Ellátott település		Ellátandó lakos (fő)	Havi kapott támogatás (Ft-ban)	Éves támogatás (Ft-ban)
közig.kód	Megnevezés			
32489	Szegvár	4 511	450 920	5 411 040
7834	Derekegyház	1 572	194 111	2 329 332
29179	Nagytóke	445	54 949	659 388
14456	Szentes	28 298	2 341 806	28 101 672
	Diszpécser szolg		- 299 750	- 3 597 000
	Összesen	34 826	2 742 036	32 904 432

2017. évi terv Szentes önállóan (közös diszpécser szolg. Nélkül)

Ellátott település		Ellátandó lakos (fő)	Havi kapott támogatás (Ft-ban)	Éves támogatás (Ft-ban)
közig.kód	Megnevezés			
29179	Nagytóke	445	54 949	659 388
14456	Szentes	28 298	2 341 806	28 101 672
	Diszpécser szolg		- 299 750	- 3 597 000
	Összesen	28 743	2 097 005	25 164 060

Az esészségpénztártól várható bevételeket a fenti táblázat mutatja. A kiadásokat a lakosság szám csak kis mértékben érinti. A személyi juttatások és a rezszi kiadások nagysága az ellátandó időtől függ, nem a betegek számától.



ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT
National Ambulance Service

Főigazgatóság

H-1055 Budapest, V. Markó u. 22.

☒ • 1395 Budapest, Pf. 426. ☎ • +36 (1) 465-2026 Fax • +36 (1) 320-9153 • www.mentok.hu

Tárgy: együttműködési szerződés felmondása

Melléklet:

Ügyintéző: Dr. Nagy Márta

Ügyintézőjük:

Iktatószám: 0111-02/113-1/2016.

Hivatkozási számuk:

Városi Intézmények Gazdasági Irodája
Szentés
Vásárhelyi út 12.
6600

Kovács Györgyné intézményvezető

Tisztelt Intézményvezető Asszony!

Az Országos Mentőszolgálat és a Városi Intézmények Gazdasági Irodája között, Szentés központi orvosi ügyelet feladatainak ellátására 2013.12.05-én határozatlan időre megkötött, majd közös együttműködési szerződést az alapszerződés 16. pontja alapján, 90 napos felmondási idővel 2016. év utolsó napjára az alábbi indokokra tekintettel felmondom.

Sajnálatos módon évek óta folyamatosan fennálló problémát jelent a területi ellátási kötelezettségű házi orvosok többségének részvétele az ügyeleti ellátásban. A Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet több alkalommal tárgyalásokat folytatott a város és a környező települések polgármestereivel, azonban sajnos a legtöbbször eredménytelenül. A Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet rendelkezésére álló adatok szerint 2017.01.01. napjától újabb település szándékozik kilépni az együttműködésből, mely két házi orvos távozását jelenti, továbbá ezen felül még két házi orvos jelezte, hogy a jövőben nem, vagy csak a jogszabály által előírt minimum időben kíván feladatot ellátni. Álláspontunk szerint fentiek a térségben megoldhatatlan humánerőforrás gondot fognak okozni, mely az ügyeleti szolgáltatás folyamatos működését lehetetlenné teszi. A központi ügyelet koordinálójaként az Országos Mentőszolgálat fentiekre való tekintettel a feladatát felelősen a továbbiakban ellátni nem tudja, ezért a szerződés felmondása mellett döntöttem.

Kérem, hogy a fentieket tudomásul venni szíveskedjék, egyúttal az eddigi közös munkát, együttműködést köszönöm.

Budapesti, 2016. szeptember 30.

Tisztelettel:

Máté Gábor
Mb. Főigazgató



2016. SEPT 30.

2016.09.30.

L. D. P. ...